
Саопштење за медије 

УЈЕДИЊЕНА УДРУЖЕЊА ПОЉОПРИВРЕДНИКА СРБИЈЕ 

 

 

Обзиром да се министарство пољопривреде обратило саопштењем и 

позвало пољопривреднике сутра на састанак у 11 часова. Скрећемо пажњу 

пошто се стиче утисак прављења забуне и конфузије како јавности тако и 

пољоприведника да су на протест су позвали:  

ИНИЦИЈАТИВА ЗА ОПСТАНАК ПОЉОПРИВРЕДНИКА СРБИЈЕ 

УДРУЖЕЊЕ ПОЉОПРИВРЕДНИХ ПРОИЗВОЂАЧА СУБОТИЦЕ 

САВЕЗ УДРУЖЕЊА ПОЉОПРИВРЕДНИКА БАНАТА 

УДРУЖЕЊЕ ПОЉОПРИВРЕДНИКА АРАДАЦ 

Због неиспуњеног споразума о међусобној сарадњи у области пољопривреде 

потписаног у мају 2023. Као и нетачног образложења у изменама Закона о 

пољопривреди и руралном развоју за 2024. 

Више пута речено, но да поновимо: 

- Тржиште је остало не уређено РОБНЕ БЕРЗЕ нема са ТЕРМИНСКОМ ПРОДАЈОМ 

остали елементи нормалног слободног тржишта занемарени (јавна сладишта , 

компезациони фонд...) РОБНИ ЗАПИС недефинисан, није јасно у којој је фази и 

процедури! 

 

- Дизел са олакшицом у висини акцизе није 50 динара рефакције. Ни спомињано ни 

потписано ни договарано. Јасно речено дизел без акцизе на бензиској пумпи још у 

августу 2022. Поновљено у мају 2023. Из искуства старијих колега тржено по 

одавно! 

-  

О овоме нема шта да се полемише ово је потписано. И о спровођењу овога  се 

полемисало, разговарало и договарало од маја до 29.септембра 2023. 

 

- У светлу последњих дешавања такође захтевамо да се заустави прогон 

пољопривредника везан за не слагање КАТАСТРА и САТЕЛИТСКИХ СНИМАКА као и 



да сви инспекцијски налози буду сторнирани. Скрећемо и скретали смо пажњу да 

ад хок решења само праве штету и то се и даље дешава. 

 

 Активно учешће у организацији протеста дали су удружења и пољопривредници 

из: „Елемирски паори”Елемир, „Сложни Пидиканци” из Баваништа, „Паори из 

Падине” Падина,Сомбора, Бачке Паланке, Бачког Петровца,Челарева, Кулпина, 

Долова , Црвенке ,Ченеја , Кисача , Перлеза, Степановићева, Футога, Жабљa, 

Фаркаждина,Војводе Степе, Бантаског Карађорђева , Кикинде, Старе 

Пазове,Ђурђева,Чуруга Инђије,Ботоша,Ченте, Црвенке,Госпођинаца, Орловата, 

Томашеваца , Идвора,Ковиља,Бача, Вајске, Вилова, Ћуприје. 

 

Подршку дају  

„Наше млеко”, „За спас и опстанак сточара западне Србије”, „Произвођачи млека 

Шумадије и Поморавља Адрани”,  „СТИГ ” 

 

Што се тиче нетачног образложења у изменама Закона о пољопривреди и руралном 

развоју за 2024. 

Договарано од маја до 29.септембра: 

 

-Субвенције по хектару за биљну производњу – 35.000 динара, најкасније до 31.3. 

текуће године(тражи се од августа 2022);  

 

-Премија за млеко 19 динара по литри предложено за 2024. 15 динара;  

 

-Субвенционисани кредити у току целе 2024. године са каматом од један одсто 

којим се могу и рефинансирати постојећи кредити (нема потребе елаборирати) ;  

 

-Решавање проблематике дугова и налажење решења за измену Закона ПИО за 

пољопривредника( дуг превазишао висину аграрног буџета) 

 

-Брисање пољопривредника из кредитног бироа (да би могли да аплицирају за 

субвенционисане кредите са један од сто каматом); 

 

 -Подстицаји за приплодне млечне краве – 40.000 динара по грлу;  

 

-Једнократна стимулација за одгој јуница на преласку у категорију приплодне 

краве – 100.000 динара(нова мера);  



 

укидање ограничења од 19 грла говеда за конкурс набавке опреме за сточарску 

производњу; 

 

 стимулација за одгој това јунади домаћих раса (не из увоза!) -25.000 динара по 

грлу. 

 

О мешању политике у протесте  Влада Републике Србије  и ресорно министарство 

немају шта да приговоре август 2022. Техничка Влада, мај 2023 ни говора о 

изборима! И што је подвлачимо ова удружења увек су се залагала за преговоре , 

договоре и СПОРАЗУМЕ са ИЗВРШНОМ ВЛАШЋУ. На помен политике из саопштења 

можемо да кажемо само СРАМ ВАС БИЛО! Нисмо желели ни да бирамо ни да се 

мешамо у унутар институционалне персоналне конфликте, и увек је извршна власт 

за нас била адреса! Дошло је до помака за разлику од претхоног периода заиста 

признајемо међутим минималног и недовољног.  

 

Уредите тржиште са прецизном динамиком и тачним датумима најкасније март 

2024 у УРЕДБИ у складу са Законима Републике Србије и Стратегијом којој истиче 

рок следеће године. Такође дизел без акцизе од 01.01.2024.  Након тога можемо 

да разговарамо и преговарамо и споразумемо се. Увек смо излазили у сусрет 

сваком позиву Владе и одазивали се. Надамо се када будете испунили Споразум из 

маја да ће и наш позив вама бити исто третиран као и сви ваши позиви нама и да 

ће из тог састанка проистећи Уредбе за 2024. 
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